

金山报

Jinshan News

2020年5月29日
农历庚子年四月初七

星期五 今日8版
每周一、三、五出版

沪报字第0182号 第065期(总第3204期)
金山报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/jsb

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山北路280号1701室 邮编:200540 新闻热线:67961048

新元路新元大桥实施提档升级



扫二维码
了解详情



深入学习“四史” 坚守初心使命



区委党校线上直播“四史”学习教育党课

传承红色基因 保持精神定力

本报讯(记者 冯秋萍)近日,一场别开生面的直播在金山区委党校举行,“主播”是区委党校副校长、副教授刘娥苹。她从回顾“百年政党与伟大中国的光辉历程”开始,提出要把“四史”学习与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来,以史鉴今、资政育人,从历史中汲取勇气和力量。

而屏幕另一端,是来自我区教育系统“十三五”幼儿园副园长、新任干部、团干部培训班的140名学员,他们通过移动终端进行在线学习。这是区委党校首次以直播形式,面向基层开展“四史”党课教学。刘娥苹表示,新冠肺炎疫情期

间,为克服基层理论教育和党性教育有诉求、校内校外开课难、宣讲难的困境,区委党校将党课搬到了线上。“充分利用互联网传播优势,打破时间地点的限制,以一场在线直播为广大党员干部和人民群众输送正能量、振奋精气神,实现特殊时期中党员教育始终不缺位、党校教育努力做到位。”

据了解,“四史”学习教育开展以来,为满足不同学习对象的需求,金山针对村、居、机关事业、国企、“两新”等各领域,分层分类开展学习活动,重点推出初心党课、宅基党课、红领党课、思政党课等示范性党课,通过直播党课、实景党课、情景

党课、音乐党课、电影党课、戏曲党课、故事党课、抖音党课等多种形式,借助科技手段探索VR党课等,丰富“四史”学习教育的载体和形式。

近期,全区首批“首席体验官”就来到枫泾镇,上了一堂“走着学”的“四史”党课。他们全部来自我区“两新”组织党组织或一线党务干部,有的是企业的支部书记,有的是“两新”组织党建指导员。经过本次活动,这支工作队伍还将把“走着学”的党课搬到云课堂,参与相关的短视频“微”党课,在“上海金山”APP中的“鑫学堂”栏目供广大“两新”组织开展“四史”学习教育选用,

帮助“两新”组织以更加便捷、高效的方式学习“四史”,开展教育。

据悉,本次活动是我区“四史”党课走着学的第一次活动,接下来,还将在各街镇、工业区中推广,在已经形成的“两新”组织“红领LINK”党建精品路线基础上调整升级,打造11条“四史”学习教育精品路线,组织全区“两新”组织党员职工深入开展“四史”学习教育。

在课程打造方面,我区“四史”学习教育还将通过整合一批优秀党课资源、培育一批优秀党课主讲人、开发一批优秀党课课程、用好一批党课宣讲推广载体和阵地,将“鑫学堂”真正融入日常、做到经常。

本报讯(记者 金宏 朱悦昕)5月27日,区委书记胡卫国带队赴金山工业区、枫泾镇等地开展新一轮走访联系企业活动,听取企业诉求和发展中遇到的问题,并帮助企业协调解决实际困难。

当天上午,胡卫国一行来到位于金山工业区的玉川卫生用品(上海)有限公司,了解企业口罩生产销售以及原材料供应情况,并听取企业发展现状和诉求。胡卫国指出,当前疫情进入常态化防控阶段,企业要充分研判市场需求,切实拓宽销售渠道,不断推动产品多样化,加快调整产品结构。同时,要把好产品质量关,进一步做大做强企业,力争为疫情防控作出更大贡献。

在上海科济制药有限公司,胡卫国表示,企业要抢抓发展窗口期,不断实现技术上的突破,助力推动金山生物医药产业高质量发展。

胡卫国一行随后前往上海东庭自动化技术有限公司,听取产品技术及应用场景介绍。胡卫国希望企业充分利用华东无人机基地这一平台,进一步拓展产品应用场景及领域,不断加快自身发展速度。

当天下午,胡卫国一行来到位于枫泾镇的上海西文服饰有限公司。胡卫国提出,企业要进一步将新技术与传统行业结合,不断提升产品技术含量,形成全流程可追溯管理模式。相关部门要不断强化对企业的服务和指导,助力其成为两化融合的典范。

在上海金标文化创意股份有限公司,胡卫国听取了企业情况介绍,并建议企业拓展业务领域,提供更多元化的服务,进一步体现企业的文化特质,从而在抢抓发展机遇中实现更大的发展。

胡卫国带队开展新一轮走访联系企业活动 听取企业诉求 协调解决困难

刘健主持召开第88次区政府常务会议

合力构建防汛防台安全屏障

本报讯(金甫)5月27日上午,区委副书记、区长刘健主持召开第88次区政府常务会议,研究2020年金山区防汛防台工作等事宜。

会议指出,今年情况特殊,防汛防台工作面临着恶劣天气较往年增多以及新冠肺炎疫情常态化防控等多重影响,形势严峻、责任重大。

会议要求,要绷紧安全之弦。切实把思想和行动统一到习近平总书记关于应急管理和防灾减灾救灾的重要论述上来,始终保持高度的政治责任感和对人民极端负责的态度,不怕兴师动众,不怕“劳民伤财”,不怕十防九空,切实敲响警钟,防患于未然。要做好源头预防。坚持底线思维,对海塘、内河堤防、水闸泵站以及建筑工地、高空构筑物、农业大棚等设施开展进一步检查,摸清薄弱环节,完善应对预案,解决隐患问题。要切实压实责任。统筹推进疫情防控和防汛防台工作,充分运用疫情防控中形成的“六系一体”工作机制,扎实推动防汛防台工作。加强部门联动,强化与上海石化、上海化工区的对接,合力推进防汛防台。加快“一网统管”防汛防台应用场景建设,充分发挥“一网统管”的指挥调度和应急处置功能。强化应急预案演练,及时处置紧急情况。严明防汛防台工作纪律,严格执行汛期24小时专人值班制度、领导带班制度和外出请假制度。要加强社会宣传动员。全面宣传、全面动员,不断增强市民和企业的自我防范意识,形成全社会“关注防汛、支持防汛、参与防汛”的良好氛围。

会议还讨论了其他议题。



金山首家平安建设体验馆开放

近日,我区首家平安建设体验馆——山阳故事·平安主题体验馆对外开放。馆内设有防电信诈骗、法治信访、扫黑除恶等内容,主要运用多媒体、VR等现代化技术,在传统静态宣传的基础上增加互动体验,力求以更加生动、形象的方式达到更好的宣传效果。

在5月20日开馆首日,众多居民在居委会的带领下前来参观,由平安志愿者担任解说员,现场讲解有关电信诈骗、防火防灾、智能安防系统等相关知识。为合理安排参观人数,避免扎堆,体验馆实行线下实名预约制。

上海鑫国食品探索销售新模式 足不出户,坐享美味送到家

危中寻机 化危为机

位于朱泾工业园区内的上海鑫国食品有限公司,积极倡导健康美食,成功与数家高端咖啡连锁品牌达成长期稳定合作关系。

揉面、发面、定型、烘焙、注心、点缀……一系列操作步骤规范而熟练。在上海鑫国食品有限公司生产车间内,除了包装制作的生产线,还保留了许多纯手工制作的环节。

上海鑫国食品有限公司总经理助理张女士介绍说:“糕点不像汽车零部件,它们是有生命、有灵魂的,因此我们并没有采用全自动化生产线,而是保留了部分手工操作。”

2016年10月,上海鑫国食品有限公司落户朱泾工业园区。2019年,

鑫国食品总产值已达近2亿元,缴纳税收700多万元。同时,作为一家集研发、生产和销售于一体的现代化食品生产企业,近年来也在专业领域屡获奖项。

一系列成功的背后,凝聚了“鑫国人”无数的智慧与汗水和临危不乱的品性。

2020年伊始,新冠肺炎疫情打乱了鑫国食品原本稳中渐进的经营状态。为尽快复工复产,鑫国食品一方面及时召回员工,加快生产恢复,一方面及时探索销售模式的转变,从线下销售逐步向线上转移。早在去年上半年,该公司就计划将产品打入餐饮和商超市场,疫情更加速了这个想法。

疫情期间,设立社区代购服务成为鑫国食品的又一创新举措,他们将

自己的专业销售人员派往金山、松江等地的各个社区,一方面扩大宣传,同时又增加了销路。

今年“五一”小长假期间,公司还积极尝试与金山花开海上生态园合作,让游客体会到在美丽花海中品尝知名咖啡连锁店甜品的曼妙感觉。目前,还正在筹划与Coffeejoy等平台合作,探索未来更进一步的线上销售模式。

值得一提的是,在今年疫情期间,鑫国食品还为值守在朱泾镇疫情防控一线的工作者和志愿者们免费赠送了糕点。从2月20日起,连续7天把糕点配送至朱泾镇上的医院和各村居。整个疫情期间,鑫国食品总共捐赠了1万多只面包,价值15万元左右。

目前,在金山人气颇高的朱泾工

业园区“小木屋”已恢复正常营业。作为鑫国食品的“美食工厂店”,这里销售的面包虽然拥有高端咖啡连锁品牌的口味和质感,价格却低了很多。“为了最大程度让利于金山市民,‘小木屋’里的产品几乎都是成本价销售。”张女士说。

这里超高的性价比也颇受市民朋友的欢迎,口碑相传的好口碑不仅让许多金山市民慕名而来,本市其他地区的顾客也纷纷驱车而至。

如今,“小木屋”烘焙坊小程序已上线,金山部分地区市民可通过线上订购,足不出户,坐享美味送到家。下一步,鑫国食品还考虑将“小木屋”模式推广到更多社区,让更多地方的顾客能享受到美食工厂店的这份甜蜜和实惠。

通讯员 王晨童 马桂芳 汝晶晶